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ATA DA  TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JUQUIÁ.     Aos  quatro   dias  do mês de Março  do ano de 
dois mil e treze,  no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua Martins 
Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a    terceira   sessão 
Ordinária  da Câmara Municipal de Juquiá, presidida pelo Vereador Ercias 
Muniz de Lima e secretariada pelo Vereador  Pablo Rodrigo da Silva Lara. Pelo 
livro de Presença verificou-se o comparecimento dos seguintes Vereadores:       
1. ADÃO ALBANO ALVES,   2.  AMÉN GONÇALVES,    3.  ANTONIO 
XAVIER CAVALCANTE,    4.  CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS,   5. 
ELENICE RODRIGUES DIAS PEREIRA, 6.  ERCIAS MUNIZ DE  LIMA,  
7.  LUIZ ROBERTO DO  NASCIMENTO,        8. MARIA IN ÊS MARTINS 
CAVALCANTE,     9.  PABLO RODRIGO DA SILVA LARA,   10. 
TADEU PEREIRA DO AMARAL E 11. VANDER GONÇALVES 
BRANCO.  Havendo quorum regimental  em nome de Deus o Senhor 
Presidente deu início da sessão com a entrega da Placa de Homenagem 
concedida aos Médicos e Enfermeiros do Hospital Santo Antonio de Juquiá, 
pelo Vereador Vander. Em seguida foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada.  Após foi feita a leitura da Ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.  Leitura do  PROJETO DE 
LEI N.º  03/2013,  “Que dispõe sobre a criação do C.C.P. – Centro de 
Capacitação Permanente”  PROJETO DE LEI N.º  04/2013,  “Que abre crédito 
adicional suplementar e dá outras providências”.   PROJETO DE LEI N.º  
05/2013,  “Que altera a Lei Municipal n.º 605/2013, que institui Programa de 
Combata e Prevenção à Dengue n Município de Juquiá, e dá outras 
providências”  PROJETO DE LEI N.º  06/2013,  “Que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de ligação da Canalização do Esgoto à Rede Coletora Pública”. 
O Líder do Prefeito, Vereador Toninho  requereu verbalmente à dispensa  da ida 
dos projetos 05 e 06/2013, para as Comissões, que fossem dispensados os 
pareceres e colocados na Ordem do dia desta Sessão. Foi  aprovado por 
unanimidade.  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º  002/2013,  de autoria 
da Vereadora Elenice   “Que inclui no Anexo I, da Lei Municipal n.º 524/2012, 
que institui o Calendário Oficial de Festas e Comemorações do município de 
Juquiá, em seu calendário de Eventos, o primeiro domingo do mês de maio, 
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“DIA DO CIRCULO DE ORAÇÃO”.  A Vereadora Elenice  requereu 
verbalmente à dispensa da    ida do referido projeto para as Comissões, que fosse 
dispensado os pareceres e colocado  na Ordem do dia desta Sessão. Foi  
aprovado por unanimidade. PROJETO   DE  LEI  LEGISLATIVO    N.º  
003/2013,  de autoria do Vereador Ercias Muniz de Lima,    " DISPÕE SOBRE 
A OBRIGATORIEDADE DE COLOCAÇÃO DE ASSENTOS PARA 
USUÁRIOS DE ENTIDADES DE CRÉDITO INSTALADAS NO MUNICÍPIO 
DE JUQUIÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Em seguida Foi 
franqueada a palavra para  os vereadores inscritos na Tribuna Livre.  Fizeram 
uso da palavra os Vereadores    Adão, Claudio, Vander, Elenice, Maria Inês, 
Toninho e Luiz.   E nada mais havendo a tratar, no Expediente o Senhor 
Presidente Passou os  trabalhos para a ORDEM DO DIA:  PROJETO DE LEI 
N.º  05/2013,  “Que altera a Lei Municipal n.º 605/2013, que institui Programa 
de Combata e Prevenção à Dengue n Município de Juquiá, e dá outras 
providências”  PROJETO DE LEI N.º  06/2013,  “Que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de ligação da Canalização do Esgoto à Rede Coletora Pública”.    
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º  002/2013,  de autoria da Vereadora 
Elenice   “Que inclui no Anexo I, da Lei Municipal n.º 524/2012, que institui o 
Calendário Oficial de Festas e Comemorações do Município de Juquiá, em seu 
calendário de Eventos, o primeiro domingo do mês de maio, “DIA DO 
CIRCULO DE ORAÇÃO”.  Foram aprovados por unanimidade.  E nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente   convocou  a sessão Ordinária que será 
realizada no próximo dia 18 de Março e  declarou encerrada a presente sessão   
da qual lavrou-se a presente Ata que   será assinada pelo Presidente, 1.º e  2.º 
Secretário.  
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